

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



拉车门盗得5件“古董” 花了大价钱做了鉴定

结果贼和失主都很伤心!

嘉安的猫(永嘉县检察院通讯员 胡静):俗话说,常在河边走,怎能不湿鞋。这个惯偷碰到这样的囧事,也算是给他一个教训。

风轻轻地吹(本报记者 许梅):看来说挺有意思的一个故事,快说说。

嘉安的猫:前几日,我们提审了一起盗窃案的犯罪嫌疑人阴某。一见到检察官,他就说自己运气背。

风轻轻地吹:怎么运气背了?

嘉安的猫:2016年2月23日晚上11时许,阴某在永嘉县瓯北街道浦西沿河路上,通过拉车门盗窃了好几辆车。在一辆车的后座,他发现了3个锦盒,里面装着5件古玩。阴某一阵窃喜,觉得要发财了。

风轻轻地吹:幸福来得太突然!

嘉安的猫:他紧紧抱着这3个锦盒回到自己的出租房。他打听到江苏那边古玩鉴定很厉害,就立即坐上了去江苏的车,一路上都做着发财的美梦。来回路费花销近千元,古玩店鉴定费6000元,阴某都慷慨地付了。

风轻轻地吹:鉴定结果如何?

嘉安的猫:这5件都是工艺品,不值钱!

风轻轻地吹:哈哈,这个消息太

令人崩溃了!

嘉安的猫:这个消息还不止他一人崩溃,物品的主人魏某报警时也说,这些古玩是他高价从温州妙果寺的古玩店里买来的,其中一件就花了6000元,有很高的收藏价值。

风轻轻地吹:魏某的心很受伤啊!阴某最后怎么处理的?

嘉安的猫:面对检察官,阴某还供述了其他几起盗窃案。比如用螺丝刀撬门,入户盗得一件价值500元的貔貅手链;在两家便利店门口盗窃游戏机内的硬币。4月20日,因多次盗窃,永嘉县检察院对阴某批准逮捕。

心好累...



为了保护不争气的孩子 一家5口选择了他们认为最好的方式 但这大错特错

阿哲(龙泉市公安局通讯员 钟哲):哎,跟你说个我们这刚发生的事,我不知道该怎么形容这个家庭,只能说不懂法,让一个家庭都毁了。

南无(本报记者 陈佳妮):听着就是一个悲剧。

阿哲:蔡某,28岁,龙泉本地人,早年在外地打工,一年前回到龙泉。原本他回来,家里人都挺高兴,但是他回来后染上了毒品。

南无:一条不归路啊!

阿哲:吸毒让蔡某花光了家里所有的积蓄,他选择了以贩养吸。前两天,蔡某被我们抓了。

南无:家里人什么反应啊?

阿哲:问到点子上了。蔡某的妈妈在家茶饭不思,突然接到住在乡下的蔡某外婆的电话,说家里有一包冰毒。

南无:外婆吓坏了吧?

阿哲:外婆不知道怎么办,所以找

女儿商量。蔡妈妈又找来蔡某的舅舅商量对策,大家为了保护蔡某,决定把毒品烧了。

南无:外婆照做了?

阿哲:对的。可是第二天,外婆又发现了家里还有吸毒工具。那天,蔡某的哥哥和嫂子在外婆家,他们觉得这些工具也应该烧了。

南无:所以,哥哥嫂子也掺和进了这事?

阿哲:是的,一家子人全卷了进来。可是,警方的调查非常仔细,很快就发现了蔡某家人隐瞒的事情,并在毒品烧毁的位置提取到了毒品的相关成分。

南无:糊涂的一家人!

阿哲:蔡某的妈妈、舅舅、外婆、哥哥、嫂子一共5人都因涉嫌包庇罪被抓。4月21日,这5人都已被取保候审。



为了炸山偷石料 他们自制了近10公斤炸药

真是吃了熊心豹子胆

阿泽(乐清市公安局通讯员 陈泽润):4个不知天高地厚的人,偷偷自制了近10公斤的炸药。

大象(本报记者 张倩):用来做什么?

阿泽:事情要从头说起。3月11日,乐清乐成派出所在对辖区涉危涉爆行业进行调查时发现,东塔山背面有被炸过的痕迹。由于当时天气持续阴雨,未发现有人员在现场施工。

大象:炸山?想干嘛?

阿泽:民警推测应该是偷石料。前两天,天气晴好,民警再次前往东塔山背面,闻到空气中弥漫着一股浓浓的火药味。

大象:刚实施过爆破。

阿泽:对。民警决定现场蹲守。



当日下午1点30分左右,民警发现4人来到工地,在岩背上施行钻孔作业。1小时后,有2人下山取回一袋物品。就在他们打算将袋内物品往钻孔里塞时,民警冲了出来。

大象:袋里装的是什么?

阿泽:炸药,足足有9.94公斤重,威力足以炸毁一栋大厦。

大象:这几人什么来头?

阿泽:经查,钱某,1980出生,安徽人,目前从商;袁某,1983年出生,湖北人,挖掘机师傅;马某,1997年出生,安徽人,挖掘机学徒;向某,1983年出生,重庆人,铲车师傅。今年年初,一名卢姓老板雇佣他们到东塔山背面施行炸山作业,偷卖石料赚钱。

大象:那么多火药他们哪来的?

阿泽:自己做的。4人其实都不懂火药,他们特地找了一名曾有爆破经验的师傅学习。在学会自制炸药程序后,4人在东塔山脚一间民房内开始制作炸药,并实施爆破。

大象:胆子真大!

阿泽:4月21日,4人已被刑拘。

他放火烧人家的车和店 这是有多大仇多大恨?

其实只和一条狗有关

只身打马过草原(海宁市公安局通讯员 李武岐):和你讲个无知小伙子的故事,特别有警示意义。

南无(本报记者 陈佳妮):快讲讲。

只身打马过草原:前几天,在许村经营弹棉花店的陈先生发现店门口的晾衣绳被烧掉了,木门也被烤焦。就在警方接到陈先生报警的同时,离弹棉花店不远的另一家农户也报警称,放在家门口的轿车被人放火烧了,汽车尾部严重变形。

南无:难道就是那个小伙做的?

只身打马过草原:没错。要知道陈先生就住在店里,房子是砖木结构,店内还存放着大量的棉花和纱布,如果真的着火,那后果不堪设想。

南无:真是侥幸逃过一劫。小伙为啥要放火?

只身打马过草原:真的令人哭笑不得。小伙子姓费,23岁。他说,当晚自己与朋友喝酒喝多了,凌晨两点走到一家农户门口时,忍不住吐了一地。他突然想起以前路过此地时,这



户人家养的狗曾追咬过自己。费某心里有些生气,就随手捡起了路边的纸板点着了。

南无:居然是因为一条狗……

只身打马过草原:是的。

南无:那他为啥要烧对面的弹棉花店?

只身打马过草原:一个无厘头的原因。费某走到弹棉花店门口时,看到店门口的尼龙晾衣绳,他觉得好玩,就用打火机点燃了尼龙绳。

南无:无语中……

只身打马过草原:4月20日,费某因涉嫌危害公共安全罪被警方刑事拘留。